



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com

Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje na svetkovinu Presvetog Trojstva: u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Stubici u 9:30 sati.

Tisak: Stigao je novi broj **Crkve na kamenu**. Pretplatnici, uzмите svoje primjerke, ponesite sa sobom i čitajte, te i drugima preporučite da čitaju i šire katolički tisak.

Lipanj, mjesec posvećen Presvetomu Srcu Isusovu. Kroz cijeli mjesec lipanj petnaestak minuta prije svete Mise, imat ćemo pobožnost Presvetomu Srcu Isusovu: **Zlatnu kronicu i Litanije Srca Isusova.** Naša Župa i Svetište nose ime Presvetoga Srca Isusova. Stoga bi bilo lijepo da prednjačimo u odanosti Srcu Isusovu, koje je dobrote i ljubavi puno.

Blagdan sv. Ante slavimo u četvrtak. Uoči toga blagdana slaviti ćemo svetu Misu s blagoslovom vozila **na Usjeku u 19:00.** Sutradan, **na blagdan sv. Ante,** Misa je samo jedna, **u 8:00 sati u G. Studencima** kod zavjetnoga kipa na polju. Naši susjedi na Humcu slave toga dana svoju župnu svetkovinu. Svete Mise su u: 5:00; 6:00; 7:00; 8:00; 9:00; 11:00 i 18:00 sati. Raspored tijekom devetnice:
17:00 - sveta ispovijed;
17:30 - sveta krunica;
18:00 - sveta Misa s propovijedi.

Župni vjeronauk - U školama na području čapljijske općine već je završena nastava a na području ljubuške općine završava

ovih dana. Tako onda, sljeći tjedan i nadalje nećemo imati župne kateheze. Djecu i mladež potičemo na redovito sudjelovanje na svetim Misama, osobito u devetnici Presvetomu Srcu Isusovu.

Ovaj tjedan je kvatreni: srijeda, petak i subota - post i molitva za blagoslov ljudskog rada i za urod zemlje.

Probe pjevanja:

Vrelo života - četvrtak u 20:00
Plavi anđeli - subota u 11:00

Probe folkloru petkom:

19:00 - najmlađa skupina
19:45 - Srednja skupina
20:30 - Starija skupina

Sastanak ministranata u subotu u 10:00.

Sastanak odbora HKUD Studencića imat ćemo u utorak 11. lipnja u 21:00 sat.

Malonogometni turnir u Zvirovićima, održat će se u utorak 11. lipnja od 8:30 do 11:00 sati na igralištu kod škole. Igrat će ekipe učenika osnovnih škola: Zvirovići i Prćavci, Studenci, Struge i Trebižat. Dođimo i podržimo naše mališane.

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište u 8:00

Anđela Perić i Marta Milićević

Stubica 9:30

Andrijana Vlatka Jelčić i Martina Jelčić

Svetište u 11:00

David Milićević i Marijeta Petković

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište VIII. ♦ br. 23/2019. (481) ♦ 9. lipnja 2019. ♦ Liturgijska godina - "C"

NEDJELJA DUHA SVETOGA - PEDESETNICA

**Branitelj – Duh Sveti,
koga će Otac poslati u moje ime,
poučavat će vas o svemu i dozivati
vam u pamet sve što vam ja rekoh.»**



Čitanje Djela apostolskih

Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se dignu silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti. A u Jeruzalemu su boravili Židovi, ljudi pobožni iz svakog naroda pod nebom. Pa kad nastala ona huka, strča se mnoštvo i smete jer ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. Svi su bili izvan sebe i divili se govoreći: »Gle! Nisu li svi ovi što govore Galilejci? Pa kako to da ih svatko od nas čuje na svojem materinskom jeziku? Parti, Međani, Elamljani, žitelji Mezopotamije, Judeje i Kapadocije, Ponta i Azije, Frigije i Pamfilije, Egipta i krajeva libijskih oko Cirene, pridošlice Rimljani, Židovi i sljedbenici, Krećani i Arapi - svi ih mi čujemo gdje našim - jezicima razglašuju veličanstvena djela Božja.«

Riječ Gospodnja.**Pošalji Duha svojega, Gospodine, i obnovi lice zemlje!**

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina! Gospodine, Bože moj silno si velik! Kako su brojna tvoja djela, Gospodine, puna je zemlja stvorenja tvojih.

Ako dah im oduzmeš, ugibaju, i opet se u prah vraćaju. Pošalješ li dah svoj, opet nastaju, i tako obnavljaš lice zemlje.

Neka dovijeka traje slava Gospodnja: nek se raduje Gospodin u djelima svojim! Bilo mu milo pjevanje moje! Ja ću se radovati u Gospodinu.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Oni koji su u tijelu ne mogu se

Bogu svidjeti. A vi niste u tijelu, nego u Duhu, ako Duh Božji prebiva u vama. A nema li tko Duha Kristova, taj nije njegov. I ako je Krist u vama, tijelo je doduše mrtvo zbog grijeha, ali Duh je život zbog pravednosti. Ako li Duh onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama, Onaj koji uskrisi Krista od mrtvih oživit će i smrtna tijela vaša po Duhu svome koji prebiva u vama. Dakle, braćo, dužnici smo, ali ne tijelu da po tijelu živimo! Jer ako po tijelu živite, umrijeti vam je, ako li pak Duhom usmrćujete tjelesna djela, živjet ćete. Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Ta ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kličemo: »Abba! Oče!« Sâm Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo.

Riječ Gospodnja.**Aleluja**

Dođi, Duše Sveti, napuni srca svojih vjernika; i oganj svoje ljubavi u njim aužezi!

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
(Iv 14, 15-16.23b-26)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek. Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh.«

Riječ Gospodnja.**PONEDJELJAK, 10. 6. - spomendan - Marija Majka Crkve**

7:30 - Ruška Barišić za + muža **Ivana** i ost. pok. iz ob.

7:30 - Tomislav i Lidija Pavlović za duše u čistilištu

UTORAK, 11. 6. - spomendan**- sv. Barnaba Apostol**

19:00 - Mladen Vukšić za + rod. **Miljenka** i **Danicu** te ost. svoje pok.

19:00 - Vinka Pavlović za + muža **Marijana**

SRIJEDA, 12. 6. - svagdan - kvatreni dan

19:00 - *Misa u župi samo jedna, na Usjeku kod kipa sv. Ante*

19:00 - Venco Bule za + djedove **Miju**, **Andriju**, **Blaža** i **Božu**, bake: **Jaku** i **Maru Bule** te za + **Janju** i **Marka Pehara**

ČETVRTAK, 13. 6. - spomendan**- sv. Antun Padovanski**

8:00 - *Misa u župi samo jedna, kod kipa sv. Ante u polju u G. Studencima*

PETAK, 14. 6. - svagdan - kvatreni dan

19:00 - Dražen Landeka za + majku **Ivu**

19:00 - Dražen Landeka za sve pok. iz ob. Landeka i Brkić

SUBOTA, 15. 6. - svagdan - kvatreni dan

19:00 - Zdenko Nikše za + oca **Ivana**, majku **Šimu** i ost. svoje pok.

19:00 - Antonija Brajković s ob. za + muža **Nikolu**

NEDJELJA: 16. 6.; svetkovina**- PRESVETO TROJSTVO**

8:00 - *Misa u Svetištu*

9:30 - *Misa u Stubici*

11:00 - *Misa u Svetištu za sve župljane*

Sljedeće nedjelje slavimo svetkovinu Presvetoga Trojstva: Oca, Sina i Duha Svetoga. To savršeno zajedništvo i jedinstvo Osoba Presvetoga Trojstva uzor su svima nama, našim obiteljima i vjениčkim zajednicama. Stoga, molimo za milost i dar toga savršenoga zajedništva i jedinstva, svima nama, svim našim obiteljima i zajednicama.

Molitva Presvetomu Trojstvu za obitelj

Slavimo te Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si dostojanstvo obitelji ustanovio na sliku svoga trojstvenog zajedništva ljubavi. Klanjamo ti se, Gospodine Isuse Kriste, Otakupitelju naš, jer si se udostojao roditi u ljudskoj obitelji i jer si svojom žrtvom na križu bračnu ljubav od rane grijeha iscijelio, te bračno i obiteljsko zajedništvo ljubavi i vjernosti učinio sakramentom svoga saveza s Crkvom.

Hvalimo te, Duše Sveti Tješitelju, koji po sakramentu ženidbe, zajedničkoj molitvi i nedjeljnoj euharistiji, kršćansku obitelj neraskidivo ujedinjuješ i posvećuješ, da može biti svetište života i škola kršćanske ljubavi.

Ponizno te molimo, Svemoguću Bože, da se po uzoru na Svetu Obitelj, u našem kršćanskom domu, ostvari božanski naum o braku i obitelji – da naša obitelj bude istinska zajednica vjere, života i ljubavi. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

Ispovijest vjere Hrvata katolika

Čvrsto vjerujem u Boga, Oca i Sina i Duha Svetoga. Životom želim potvrditi svoj krsni savez s Bogom i tako obnoviti sveti pradedovski zavjet vjere u Isusa Krista i vjernosti Katoličkoj Crkvi. Svoju odluku polažem u bezgrješno Srce presvete Bogorodice Marije. Najvjernija Odujetnice na braniku stoj, čuvaj našu svetu vjeru i hrvatski dom. Amen!